

Laudáció

a Teológiai Intézet Barátja díj Brendus Réka főosztályvezető asszonynak való átadása alkalmából

Tisztelt akadémiai közösség! Tisztelt vendégek és meghívottak!

Kedves oktatók, kedves hallgatók!

A Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet Szenátusa 2024. március 24-én elhatározta, hogy Brendus Réka főosztályvezetőt A Teológiai Intézet Barátja címmel tünteti ki. Ezt a címet húsz évvel ezelőtt alapította intézetünk abból a célból, hogy olyan jeles világi személyiségeknek adományozza, akik munkájukkal, kapcsolati hálózatukkal, keresztény életvitelükkel a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet és az erdélyi lelkészképzés ügyét szolgálták, és hírnevünket a világban öregbítették.

Brendus Réka főosztályvezető asszonynak Intézetünk irányába megnyilvánuló elköteleződése, segítőkészsége és jóindulata több mint közismert. Ezért a Szenátus úgy döntött, hogy a 2023–2024. tanévben A Teológiai Intézet barátja címet adományozza Brendus Rékának.

A laudáció az a műfaj, amely megkívánja a kitüntetett személy dicséretét és felmagasztalását, még akkor is, ha ez a lehető legtávolabb áll a kitüntetett habitusától. Brendus Réka nem azokért a címekért szolgálja Erdélyt, az erdélyi oktatást és a protestáns lelkészképzést, melyeket az évek során megérdemelten neki ítélték, hanem mert a szolgálat lényéből és erdélyiségéből természetesen ered. Kiterjedt kapcsolathálójának és fáradhatatlan erőfeszítéseinek köszönhetően

Intézetünk hírnevét, láthatóságát és elismertségét öregbítette a magyar társadalomban. János evangéliumában olvassuk, hogy Jézus így szól tanítványaihoz: „ti az én barátaim vagytok”. Brendus Réka megtestesíti, mit jelent valódi barátnak és szövetségesnek lenni intézményünk számára. Az ő munkája és elkötelezettsége teológiánk iránt a barátság legszebb példája. Kapcsolatai és befolyása révén olyan ajtókat nyitott meg, és olyan lehetőségeket teremtett, amelyek lehetővé tették Intézetünk számára a megmaradást és fejlődést.

Kedves Réka, hálásak vagyunk barátságodért, ez az oklevél kis jelképe nagy megbecsülésünknek, és emlékeztetője a közted és a Teológiai Intézet közötti szoros barátságnak.

Az oklevél mellett fogadd el tőlem egy a személyes ajándékot: két kopott kéziratot, a nagyenyedi Bethlen-kollégium látogatási albumát. A legelső bejegyzés és aláírás Szász Domokos püspöké 1892. június 2-áról, az utolsó 1964-ből való.

Kedves Réka, gratulálunk, és köszönjük, hogy igaz barátja vagy a Protestáns Teológiai Intézetnek.